
Šis sasniegums ir Jūsu
neatlaidības, zinātkāres un

mērķtiecīgā darba rezultāts.
Lai iegūtās zināšanas kalpo

par pamatu jauniem
sasniegumiem un panākumiem

karjerā!

4.kursa izglītojamie, veiksmi
kvalifikācijas eksāmenos!

Lai smaržo vasaras
skaistums, 
Lai debesis atvērtas stāv,
Lai varavīksne laistās,
Un brīnumiem gala nav...
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Pārgājiens ir lielisks veids kā atpūsties, izkustēties un
baudīt dabu.
19.05.2026. DV Upses pr.18 jaunieši kopā ar
skolotājām devās pārgājienā uz Špakovska parku Ogrē,
kas ir brīnišķīga atpūtas vieta, kas priecē ar dabas doto
ainavu, daudzveidīgiem koku un krāšņumaugu
stādījumiem. Svarīgi šādos gadījumos būt uzmanīgiem
pret dabu - nenomest atkritumus un ievērot dabas
aizsardzības principus.

Audzināšanas stunda "Cieni apkārtni un
dabu - pārgājiens uz Špakovska parku" 



Iestiprinājāmies,
lai turpinātu
pārgājienu
Špakovska
parkā



     Dienesta viesnīca ir vieta, kur jaunieši ne tikai dzīvo,
bet arī lietderīgi un interesanti pavada savu brīvo laiku.
18.05.2026. DV Upes pr. 18 jaunieši organizēja
volejbola turnīru, kurā piedalījās sešas komandas. Pēc
sīvām cīņām tika noteikti uzvarētāji, kuri saņēma
diplomus, medaļas un balvas, bet pirmās vietas
ieguvējs saņēma ceļojošo kausu.

Volejbola turnīrs



Sveicam uzvarētājus!
      1.vieta: 

Kaspars Freiborns 1MG
Māris Valdeks 1ND

Raivo Zandbergs 1MD
      2.vieta:

Marians Ozoliņš 2DT-1
Oskars Pēteris Rupainis 2MO-1

Guntis Sparāns 1ND
      3.vieta:

Klāvs Bērtulis 2VO
Adrians Tukišs 3SM

Elvis Laganovskis 1ND

Paldies tiesnešiem: 
Alisei Pavočkinai 1ID un Ivo Miezītim 3SM



     .Dienesta viesnīcas Upes prospektā 18 jaunieši kopā ar
dienesta viesnīcas skolotājām Daci Grīnu un Valiju

Guščinu apmeklēja Latvijas Republikas Saeimu.
Ekskursijas mērķis bija iepazīstināt audzēkņus ar Latvijas

valsts pārvaldes darbu, parlamenta funkcijām un
likumdošanas procesu, kā arī veicināt jauniešu pilsonisko

izpratni un interesi par sabiedriskajiem procesiem.
Ekskursijas laikā audzēkņi apmeklēja Saeimas ēku,
iepazinās ar tās vēsturi un darba organizāciju, kā arī

klātienē vēroja Saeimas sēdes norisi un debates, kas bija
ļoti interesantas. Gida pavadībā viņi apskatīja dažādas

zāles. Visiespaidīgākā šķita Sarkanā zāle, kas ir pazīstama
ar grezno interjeru, dekoratīvajiem sienu un griestu
elementiem, kā arī vēsturisko nozīmi Saeimas ēkā.

Ekskursija bija izglītojoša un vērtīga. Audzēkņi paplašināja
zināšanas par Latvijas valsts institūcijām un guva

priekšstatu par parlamenta ikdienas darbu.

Ekskursija uz Saeimu





     07.05.2026. Kalna pamatskolas stadionā notika
ikgadējais futbola pavasara turnīrs, kurā piedalījās trīs
dienesta viesnīcu komandas. Spēles bija spraigas, kā
vienmēr spēlētājus atbalstīja līdzjutēji. Katrai DV
komandai savi, paši uzticamākie. 
Noslēgumā tika noskaidroti labākie spēlētāji:

Rinalds Zīle 3MT - DV Aizupes
Labākais vārtsargs:

Oskars Pēteris Rupainis 2MO-1 - DV Upes pr. 18
Sveicam uzvarētājus:

1.vieta DV Jaunatnes iela 3 
2.vieta DV Upes pr. 18

3.vieta DV Aizupes

Pavasara futbola turnīrs





     Pasākums aicināja ikvienu piedzīvot pavasarīgu
prieku, kopā būšanu un svētku noskaņu. Tas
norisinājās 30. martā OT stadionā. Pasākuma laikā bija
iespēja piedalīties Lieldienu tematikai veltītai radošas
olu krāsošanas meistarklasē svaigā gaisā. Katrs varēja
izpaust savu radošumu, veidojot unikālus un krāšņus
dekorus. Savukārt desiņu cepšana piešķīra pasākumam
neformālu un draudzīgu atmosfēru. Svaigā gaisā, kopā
pie ugunskura visi varēja baudīt vienkāršu, bet gardu
maltīti, vienlaikus sarunājoties un stiprinot savstarpējās
attiecības. Pasākums veicināja ne tikai radošumu un
praktiskās iemaņas, bet arī kopības sajūtu, tradīciju
saglabāšanu un prieku par vienkāršām lietām.

Lieldienu burvība DV Aizupēs



     Dienesta viesnīcā virmoja pirmssvētku noskaņa.
Jaunieši gatavojās Lieldienām – krāsoja olas.

Lieldienas DV Jaunatnes 3



Lieldienu gaidīšanas prieks DV Upes pr. 18



     17.03.2026. DV Upes pr. 18. jaunieši meistarklasē
kopā ar skolotājām Daci un Valiju mācījās gatavot
lieldienu olu dekorus uz baloniem, no krāsainas dzijas
un līmes. Ar zināšanām un pieredzi dalījās viesnīcas
darbiniece Ita.

Meistarklase "Lieldienu dekori"



     Pasākums notika 23. martā DV Aizupēs. Tā bija
aizraujoša un aktīva aktivitāte, kas apvienoja kustību,
domāšanu un komandas darbu. Pasākuma laikā
dalībniekiem bija iespēja piedalīties orientēšanās spēlē
gan iekštelpās, gan ārā, pildot dažādus uzdevumus,
gan saistībā ar iekšējās kārtības noteikumiem, gan
izveidot interesantus skečus un modes skates īsās
etīdes, meklējot kontrolpunktus un pārbaudot savu
atjautību, fizisko sagatavotību un sadarbības prasmes.
Jaunieši bija izdomājuši komandu nosaukumus - zaļie
gurķi, kabači, un zaķi bez pastalām. Tā bija lieliska
iespēja pavadīt laiku aktīvi, izkustēties un izbaudīt
pavasarīgu noskaņu. Pasākums raisīja pozitīvas
emocijas, draudzīgu konkurenci un interesantu
piedzīvojumu visiem dalībniekiem.

Orientēšanās pasākums "Pavasaris nāk!" 



     24.03.2026. DV Aizupēs norisinājās novusa
sacensības, kur no visām trim dienesta viesnīcām,
audzēkņi sacentās savā starpā, lai noskaidrotu labākos.
Pirms tam notika pirmās kārtas sacensības, katrā no
dienesta viesnīcām.
Labākie novusa spēlētāji bija ieradušies uz
finālsacensībām, savā starpā sacentās septiņi jaunieši
un sešas jaunietes.
Spēles parādīja samērā līdzvērtīgu spēles meistarību,
kā arī varēja ļoti labi redzēt savas vājās un stiprās
spēles prasmes.
Jauniešu konkurencē:
Iegūtās vietas – 1.vieta Arno Upenieks 1 ET (DV Upes
pr.18)
2.vieta Elvis Laganovskis 1 ND (DV Upes pr.18)
3.vieta Ivo Miezītis 3 SM (DV Upes pr.18)
4.vieta Alekss Leķis 1 MO-1 (DV Aizupes)
5.vieta Uģis Mazmačs 2 MO-2 (DV Jaunanes 3)
6.vieta Reinis Šnepsts 3 MT ( DV Aizupes)
7.vieta Armands Stepāns 1 MO-2 (DV Jaunanes 3)

Ogres tehnikuma dienesta viesnīcu
sacensības “Labākais novusa spēlētājs”

un “Labākā novusa spēlētāja”



Jaunietēm :
Iegūtās vietas – 1.vieta Karolīna Maderniece 1 MT (DV
Upes pr.18)
2.vieta Anastasija Vāvere 2 EP (DV Upes pr.18)
3.vieta Evelīna Sabīne Lejniece 3 GD ( DV Aizupes)
4.vieta Ilze Upeniece 3 VD (DV Upes pr.18)
5.vieta Arita Bērica 2 MT ( DV Aizupes)
6.vieta Katrīna Priede 3 VP ( DV Aizupes)
Liels paldies atbildīgajiem par sportu Esterei Jurgevičai,
Aritai Bēricai, Klāvam Bērtulim no visām trim dienesta
viesnīcām, kuri palīdzēja organizēt pirmās kārtas
novusa spēles dienesta viesnīcās.
Sporta darba organizators
Māris Kurilovičs



Hobija vakara ietvaros dienesta viesnīcā Upes
prospektā 18 notika tikšanās ar grafoloģi Anitu Milleri,
kura savas zināšanas ieguvusi, studējot Kembridžas
grafoloģijas skolā. 
Vakara gaitā noskaidrojām, kas ir grafoloģija, ko par
cilvēku atklāj viņa rokraksts, kādi faktori to ietekmē un
kā rokrakstā iespējams saskatīt cilvēka potenciālu un
personības iezīmes.
Anita pārliecinoši demonstrēja savas profesionālās
prasmes, analizējot klātesošo jauniešu un pedagogu
rokrakstus un sniedzot precīzus raksturojumus. 
Pēc interesantā un aizraujošā vakara daudzi jaunieši
izteica vēlmi arī paši apgūt grafoloģijas pamatus.

Tikšanās ar grafoloģi Anitu Milleri



Volejbola laukuma labiekārtošana
Lai veicinātu jauniešu iesaisti sportiskās aktivitātēs kā
brīvā laika pavadīšanas iespēju, DV Upes pr.18 jaunieši
kopā ar skolotāju Aiju Staņus labiekārtoja volejbola
laukumu. Pateicoties kopējam darbam soliņi ieguva
jaunu izskatu, tika uzrakts un uzirdināts volejbola
laukums.



     17.03.2026 DV Upes pr. 18 audzēknis Oskars
Zaķītis (1MT) iepazīstināja jauniešus ar savu
aizraušanos - autosportu. Puiši varēja gan klausīties
stāstījumu, gan noskatīties video no dalībnieka skatu
punkta, gan aptaustīt medaļas un kausus, kuru Oskara
īpašumā ir vairāk par 30. Jaunietis savu karjeru ir sācis
no 13 gadu vecuma un lielākais attīstītais ātrums ir bijis
180 km/h.  

Intervijas:

Elvis Laganovskis (1ND):"Oskars ieinteresēja ar savu
aizraušanos un attīstīja vēlmi ko līdzīgu."
Aksels Trainis (1SM):"Varēja daudz uzzināt par šo
sporta veidu un par ļoti iespaidīgajām izmaksām. Par
milzīgo adrenalīna līmeni un arī to, ka sporta veida
uzsākšanai ir nepieciešams liels sākuma kapitāls."

Mans hobijs - autosports



Dienesta viesnīcā Aizupes notika  audzināšana stunda
par cilvēka iespējām par to ko var spēt paveikt, ja
vēlas, motivējot pārējos audzēkņus.
Bijusī pašpārvaldes prezidente Luīza Jakovļeva 4 AV
pastāstīja par saviem panākumiem Ogres tehnikumā un
ārpus tā. Luīza labprāt dalījās savā pieredzē par
mācībām tehnikumā, līdzdalību pašpārvaldē jau no
1.kursa, arī par savu brīvā laika nodarbošanos ar
sportu un personīgo izaugsmi - savā personīgajā
pieredzē – par dzīves ceļu tehnikumā, iesaisti
pašpārvaldē, militāro vidi, sportu un sociālo dzīvi.
Luīza ir arī talantīga māksliniece un dienesta viesnīcas
Aizupes izveidotā logo gleznojuma autore. Vienmēr ļoti
atvērts cilvēks. Jauniešus iedrošinot, viņa minēja, ka
pēc viņas domām katra jauna pieredze ir zināšanas,
kas palīdz turpmākajā dzīvē.

Audzināšanas stunda DV Aizupes



Interesantais stāsts uzskatāmi parādīja, ka cilvēka
attīstība neveidojas tikai vienā jomā – tā rodas,
drosmīgi izmēģinot jaunas lietas, uzņemoties atbildību
un izmantojot piedāvātās iespējas. Īpaša uzmanība tika
pievērsta tam, cik nozīmīga ir līdzdalība, iniciatīva un
spēja nebaidīties no izaicinājumiem.
Luīzas interesantais notikumiem bagātais dzīvestāsts
iedvesmoja un rosināja jauniešiem aizdomāties par
savu ceļu, mērķiem un to, kā ikviens pats var veidot
savu izaugsmi – gan mācībās, gan ārpus tām.
Pasākums apliecināja, ka katra pieredze ir vērtīga un
katrs solis uz priekšu paplašina cilvēka iespējas.



     23.03.2026. DV Upes pr. 18. jaunieši kopā ar
skolotājām Aiju Staņus un Valiju Guščinu apmeklēja
Paula Stradiņa Medicīnas Vēstures muzeju. Muzeja
ekspozīcijas izstāsta medicīnas atīstības stāstu no
dažādām perspektīvām.
Jauniešiem ļoti interesanta likās zobārstniecības krēslu
kolekcija, kas ļāva iztēloties sevi stomatoloģisko
pacietu lomā. 

Ekskursija uz Medicīnas muzeju





 16.01.2026. DV Aizupes notika izzinošs un aizraujošs
vakars, kurā jaunieši piedalījās Kahoot viktorīnā par
iekšējās kārtības noteikumiem. Viktorīnas laikā jaunieši
pārbaudīja savas zināšanas par drošību, pienākumiem,
savstarpējo cieņu, un citiem ikdienā svarīgiem
jautājumiem. Interaktīvā Kahoot spēles forma radīja
draudzīgu sacensību garu, un dalībnieki ar lielu interesi
un azartu centās atbildēt uz jautājumiem pēc iespējas
ātrāk un pareizāk. Pasākums izvērtās ļoti pozitīvs –
jaunieši ne tikai atsvaidzināja zināšanas par
noteikumiem, bet arī pavadīja vakaru kopā, stiprinot
kopības sajūtu dienesta viesnīcā.

 Izzinoša viktorīna par iekšējās kārtības
noteikumiem



25.03.2026. Ogrē pie Represēto piemiņas akmens
Meža prospektā norisinājās atceres pasākums,
pieminot komunistiskā genocīda upurus. 
Tradicionāli katru gadu pasākumu apmeklē DV Upes
pr. 18. jaunieši kopā ar skolotājām. Lai godinātu upuru
piemiņu, jaunieši iededzināja svecītes. 
Piemiņas pasākuma dalībniekus uzrunāja Ogres novada
pašvaldības domes priekšsēdētājs Andris Krauja un
Ogres Politiski represēto kluba vadītājs Ivars Kaļķis.

Atceres pasākums pie Represēto
piemiņas akmens Ogrē 



18.02.2026. DV Upes pr. 18. jauniešiem DV skolotāja
Aija Staņus novadīja audzināšanas stundu "Atkarība,
līdzatkarība un to sekas". Nodarbībā tika apskatīti
atkarības un līdzatkarības jēdzieni, atpazīšanas veidi un
ekonomiski - sociālie aspekti. Nodarbības viesi no
Valsts policijas prevencijas nodaļas un Pašvaldības
policijas informēja jauniešus par iespējamām sekām.

Audzināšanas stunda



     No 26.01. - 02.02.2026. DV Upes pr. 18
norisinājās šaha turnīrs starp jauniešiem. Vakaros
koncentrējoties spēlēm un izspēlējot vienam ar otru,
izvirzījās spēcīgākie spēlētāji.
Sveicam uzvarētājus!

1.Vieta - Arno Upenieks 1ET (ar visām uzvarām)
2.Vieta - Ralfs Harijs Petrovičs 3MO-1

3.Vieta Kārlis Vilhelms Lenšs 1ND

Šaha turnīrs

     Paldies visiem dalībniekiem par izturību un azartu!
Paldies skolotājai Dacei Grīnai un tiesnesim Mairim
Jansoam 2DT-2



      23.02.2026. OT stadionā norisinājās Ziemas
olimpiskās spēles, kur jaunieši sacentās dažādās sporta
disciplīnās, demonstrējot gan prasmi, gan komandas
garu. Pasākums pulcēja aktīvus dalībniekus, kas bija
ieradušies no visām dienesta viesnīcām ar lielisku
noskaņojumu un sacensību garu.
Sacensības bija saspringtas, un godalgotās vietas
ieguva:

1. vieta "Svens"
Keita Majore 2VP,Amanda Marķīze 2VP,Maksims

Borovkovs 3MT,Kristaps Jorens Švalbe 1SM2
2. vieta "Luxemburga"

Eduards Komarovs 2DT, Adrians Diks 2ET,Nils Krauze
1DT,Linda Līva Ķesele 3VP,Angelīna Šalkovska 3VD

3. vieta "Backshots"
Ričards Ozoliņš 3M02,Adrians Bušs 3MO2,Rikardo

Markuss Bajārs 3MO2,Ingars Jalovčuks 3MO1, Liene
Ieva Līdaka 3KL

Sporta diena stadionā



Papildus galvenajām balvām, pasākumā tika pasniegtas
arī atzinības par īpašiem sasniegumiem:

"Olafs" komanda Maija Krūmiņa 2ID, Melānija
Kalnevica 2ID, Katrīna Gintēna 2ID, Kristiāna
Ērgle Putna 2GR, Marija Rapohina 1VO saņēma
atzinību par trakulīgu un jautru enerģiju trasē.
Komanda "5 Pigoriņi" Arnolds Kapelis 1MT,
Gustavs Eduards Cērps 1MT, Gastons Miķelsons
1MT, Rihards Saulītis 1MT, tika godināta par
kopīgu un vienotu izskatu.
Komanda "Jautrais piecinieks" Artūrs Padoms
2MG, Armands Stepāns 1MO, Rihards Skuja 1MT,
Artūrs Baleišs 1SM saņēma atzinību par īpaši ātru
un veiksmīgu sniegumu.

Pasākuma dalībnieki un līdzjutēji ar sajūsmu vēroja
sacensības un dalījās pozitīvās emocijās, apliecinot, ka
sports spēj vienot un iedvesmot jauniešus neatkarīgi no
vecuma vai iepriekšējās pieredzes. 
Šī sporta diena bija lieliska iespēja aktīvi pavadīt laiku,
stiprināt komandas garu un baudīt ziemas prieku!





     24.02.2026. DV Upes pr. jaunieši kopā ar DV
skolotājām Daci Grīnu un Valiju Guščinu iepazinās ar
Hansa Matrix ražošanas procesu.
Hansa Matrix sniedz elektronikas ražošanas
pakalpojumus. Uzņēmuma 5500 m² plašajās telpās
pieredzējušu inženieru komanda nodrošina produktu
pielāgošanu masveida ražošanai kā arī individuālu
pieeju ikviena klienta pasūtījumam.
No mācībām brīvajā laikā DV jauniešiem ir iespēja
strādāt uzņēmumā. 

Mācību ekskursija uz Hansa Matrix Ogrē





Dienesta viesnīcā Upes prospektā 18 jau kā tradīcija
notika Valentīndienas pasākums “Dzeja un māksla”.
Pasākuma ietvaros norisinājās dzejas lasījumi “Ar
mīlestību par mīlestību”, kuros piedalījās jaunieši, kuri
paši raksta dzeju, kā arī tie, kuri ar izteiksmi lasa citu
dzejnieku darbus.
Paldies jaunajiem autoriem par uzdrīkstēšanos publiski
nolasīt savus dzejoļus Renātei Šampiņai (1AV), Gitai
Barušēvičai (1AV), Lienei Ievai Līdakai (3KL), Lindai
Līvai Ķeselei (3VP), Beatrisei Tauriņai (4VD) un Mārim
Buhrotam (2VO).

Valentīndienas pasākums “Dzeja un
māksla”



Dienesta viesnīcā darbojās arī izstāde Valentīndienas
tematikā, kas radīja īpašu un sirsnīgu noskaņu. Skaistu
muzikālu baudījumu sniedza dziedošie jaunieši Beatrise
Tauriņa (4VD) un Oskars Toms (4VO), savukārt
trompetes solo izpildīja Edvards Lukaševičs (1EP).
Pasākumu organizēja dienesta viesnīcas pedagogi
sadarbībā ar audzēkņiem, veidojot radošu, siltu un
saliedējošu atmosfēru. Pasākums noritēja sirsnīgā un
radošā gaisotnē, veicinot audzēkņu radošo izpausmi,
savstarpējo sadarbību un kultūras dzīvi dienesta
viesnīcā. Tas bija lielisks piemērs tam, kā jaunieši var
dalīties ar saviem talantiem, izpaust savas emocijas
caur dzeju un mūziku un iedvesmot citus.



     Šogad aprit 35 gadi, kopš 1991. gada janvāra
barikādēm, kad Latvijas neatkarības atbalstītāji
atbalstīja valsts brīvību pret militāriem uzbrukumiem
un neatkarības pretiniekiem.
Katrā dienesta vienīcā notika pasākumi, sakarā ar
barikāžu piemiņu.

Barikādēm - 35

     Atzīmējot 1991. gada Barikāžu 35. gadadienu,
dienesta viesnīcā Aizupes notika piemiņas pasākums,
kurā aktīvi iesaistījās vairāk kā 40 Ogres tehnikuma
jaunieši. Pasākuma mērķis bija ne tikai atcerēties
vēsturiskos notikumus, bet arī nodot Barikāžu laika
vērtības jaunajai paaudzei — drosmi, vienotību un
atbildību par savu valsti. Jaunieši piedalījās izzinošās
sarunās, kas ļāva labāk izprast Barikāžu nozīmi Latvijas
neatkarības atjaunošanā. Pasākuma laikā tika
akcentēts, ka Barikādes nebija tikai vēsturisks
notikums, bet dzīvs piemērs tam, ko spēj tauta, kad tā
ir vienota.

Barikāžu atceres pasākums DV Aizupes
– kopā ar jauniešiem



Īpaša uzmanība tika veltīta dialogam starp paaudzēm
— jaunieši uzdeva jautājumus, dalījās savās pārdomās
un meklēja saikni starp pagātnes notikumiem un
mūsdienu izaicinājumiem. Šāda pieeja palīdz stiprināt
izpratni par pilsonisko atbildību un valsts drošību arī
šodien. 



     20.01.2026. 1. un 4. stāva jauniešiem audzināšanas
stunda tika rīkota ar tikšanos ar barikāžu dalībniekiem
virsseržantu Edgaru Bruzguli un štāba virsseržantu
Ernestu Punculi. Īsu ievadrunu teica 54. kaujas
atbalsta bataljona komandieris pulkvežleitnants Pēteris
Plečkens. 
     Abi cienījamie kungi dalījās savās atmiņās par tā
laika notikumiem un sajūtām. Ir pagājuši 35 gadi, bet
atmiņas vēl joprojām ir dzīvas un spilgtais sirmo vīru
devums ir neatsverams.

Barikāžu piemņas pasākums 
DV Upes pr. 18



     22.01.2026. DV Upes pr. 18. jaunieši kopā ar
skolotāju Daci Grīnu iepazinās ar ekspozīciju "Brīvības
ceļš". Tā vēsta par Latvijas un Ogres novada
iedzīvotāju cīņu par brīvību un Latvijas Republikas
neatkarību. 
     Muzeja 3.stāvā speciālista pavadībā jauniešiem bija
iespējams piedzīvot ekskursiju "Mēs vai viņi". Tā
norisinājās īpaši izveidotā telpā, kur bija apskatāmi
autentiski militārie priekšmeti un materiāli no
Ukrainas.

Mācību ekskursija uz Brīvības ceļa muzeju
Ogrē





     Gatavojoties 1991. gada Barikāžu 35. gadadienai,
DV Aizupes jaunieši sagaida to ar mājas sajūtu
vecmāmiņas recepti- gardiem pīrādziņiem. Pasākums
radīja siltu, radošu un vienojošu aktivitāti, kas ļauj
izjust barikāžu laika noskaņu arī mūsdienās.
Kopīgā darbošanās pie mīklas un krāsns kļuva par
iespēju apgūt praktiskas prasmes, cilvēku drosmi,
savstarpējo atbalstu un vienotības sajūtu. 

Pīrādziņu cepšana kopā ar jauniešiem,
godinot Barikāžu laiku



     Dienesta viesnīcā Upes pr. 18 notika hobija
pēcpusdiena, kurā audzēknis Arno Upenieks (1ET)
stāstīja par savu aizraušanos – ievadu kāpšanas pasaulē
jeb alpīnismu.
Arno ar šo hobiju nodarbojas jau 8 gadus. Sākotnēji
viņš pievērsās bolderingam, bet pēc laika pārgāja uz
alpīnisma tehniku, kurā trenējas jau pēdējos 5 gadus.
Puisis regulāri piedalās dažādās sacensībās un
treniņnometnēs. Nesen viņš ir pabijis Itālijas, Somijas
un Polijas kalnos. Treniņi notiek 1–3 reizes nedēļā un
prasa lielu koncentrēšanos, neatlaidību, fizisko spēku
un disciplīnu.
Sākumā Arno nebija sava inventāra – visu nepieciešamo
nodrošināja trenere. Laika gaitā puisis, piedaloties
sacensībās, pats nopelnīja līdzekļus un iegādājās visu
ekipējumu. Šobrīd, 16 gadu vecumā, viņa inventāra
kolekcijas vērtība ir aptuveni 750 €.
Arno tuvākie mērķi ir uzkāpt Matterhornā un
Monblānā.
Pēc Arno stāstījuma par savu hobiju dienesta viesnīcā
jau četri jaunieši ir izrādījuši interesi izmēģināt kāpšanu.
Tas ir iespējams ikvienam ar patiesu interesi, jo treniņi
Ķengaragā ir bezmaksas.
Dienesta viesnīcu pedagogs: Dace Grīna

Hobiju pēcpusdiena "Ievads kāpšanas
pasaulē"





     21.01.2026. DV Upes pr. 18.
Ziema ir gadalaiks, kad katram jādomā par sava
organisma palutināšanu ar vitamīniem un mikro
elementiem. 
     Ceturtā stāva jaunieši kopā ar skolotāju Aiju Staņus
gatavoja eksotisko augļu smūtiju. Smūtija sastāvā bija
mango, kivi, ananāss un papaija. Katrs, kurš vēlējās,
varēja saņemt jaudīgu un gardu vitamīnu "bumbu".

Veselīgie smūtiji



     Ir noslēdzies izaicinājums “Soļo par savu skolu
2026”, un vēlamies sirsnīgi pateikties ikvienam par
atbalstu un iesaisti!
Tikai ar kopīgiem spēkiem mēs varējām izcīnīt
augsto 2. vietu starp 602 komandām un gandrīz
70 000 dalībniekiem.
Ogres tehnikums kopā paveica gandrīz 
740 000 000 soļu tas ir iespaidīgs sasniegums, ar
kuru varam patiesi lepoties!
Paldies par aktivitāti, neatlaidību un katru veikto
soli tieši Jūsu ieguldījums palīdzēja sasniegt šo
lielisko rezultātu.
Ir patiess prieks redzēt mūsu skolas saliedētību,
sportisko garu un vēlmi kopā sasniegt mērķus.
Lai šis sasniegums iedvesmo 
arī turpmāk būt aktīviem, 
vienotiem un mērķtiecīgiem!
Vēlreiz liels paldies visiem 
dalībniekiem un atbalstītājiem!

Dienesta viesnīcu nodaļas 
vadītājs Dmitrijs Usins

“Soļo par savu skolu 2026”



DV pašpārvaldes "ACS" veidotāji:
Ilze Upeniece 3VD

Kristiāns Brencis 3DT-2
Skolotāja Valija Guščina

Informācija!

Lai piedzīvojumiem bagāta un saulaina
vasara - ar vēju matos un
neaizmirstamiem mirkļiem!
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